

2020年1月25日

多伦多公共卫生局报告首例新型冠状病毒确诊病例

多伦多公共卫生局（Toronto Public Health）已收到多伦多首例新型冠状病毒（2019-nCoV）确诊病例的通知，该患者最近从中国武汉返回多伦多。目前患者病情稳定并已入院治疗。

冠状病毒是一类引发呼吸系统疾病的病毒总称，能引发从普通感冒到较为严重的多种疾病。一些冠状病毒在动物之间传播，一些冠状病毒在动物与人之间传播，另一些在人与人之间传播。人类冠状病毒很常见，其中既包括能够引发普通感冒等轻度疾病的病毒，也包括能够引起严重急性呼吸系统综合症的冠状病毒（SARS CoV）和中东呼吸系统综合症的冠状病毒（MERS CoV）。

2019年12月31日，中国武汉首次报告了多例病因不明的病毒性肺炎病例，现在已经确认这是一种在人类中尚未发现的新型冠状病毒。

多伦多公共卫生局正在与当地医疗团队和居民密切合作，跟进所有已知可能被感染的人员，并评估其是否存在潜在的健康风险。多伦多公共卫生局还启动了应急预案和响应计划，其中包括：

- 向医护人员定期提供有关筛查和感染控制措施的最新信息。
- 继续与省和国家卫生机构以及包括当地医院、机场和社区机构等在内的有关部门一起密切监视局势。

尽管在多伦多被感染的风险仍然很低，但现已确定新型冠状病毒（2019-nCoV）正与多伦多当地流行的流行性感冒（流感）同时发生。多伦多公共卫生局建议居民采取常规措施，以减少流感和呼吸系统疾病的传播风险：

- 从诊所和药房接种流感疫苗。
- 经常用肥皂和水彻底清洗双手，或使用酒精类洗手液。
- 咳嗽和打喷嚏时遮住口鼻。
- 如果没有纸巾，您可以咳嗽或打喷嚏到您的袖子中或手臂上。
- 如果生病，请待在家中。

流感和呼吸系统疾病的症状包括突然发高烧、发冷、喉咙痛、咳嗽、肌肉酸痛和呼吸困难。友情提示，流感可以在症状出现之前就传播给他人。年龄较大的个体或已经患有哮喘或心脏病的个体，出现严重病情的风险更高。如果您或家人担心任何症状，请与医护人员联系。

提醒最近刚结束国际旅行并出现呼吸道疾病迹象和症状（例如咳嗽和发烧）的民众，在就诊时，应向医护人员或急诊室报告其旅行历史。

有关冠状病毒的更多信息，请访问：<https://www.toronto.ca/community-people/health-wellness-care/diseases-medications-vaccines/冠状病毒/>

引用：

“人们可能会关注今天我们第一个病例的新闻，并表示担心，这可以理解。但我向你们保证，基于我们 17 年前从萨斯(SARS)吸取的教训，以及我们应对 2009 年流感爆发和最近的中东呼吸系统综合征中获得的经验，我们已经掌握了这方面的知识，并建立了更强大、可根据需要随时做出反应的公共卫生系统。我们公共卫生部门的主要职能之一，是控制此类传染病的传播，确保居民安全、健康。我们将继续与省和国家卫生部门的同事密切关注疫情的变化，并根据需要向公众公布最新信息。”

——多伦多公共卫生局卫生医疗官 Eileen de Villa 博士

多伦多是一座拥有 290 多万人口，并富有多元文化的城市，其多元化和历史使这座伟大的城市成为加拿大的主要经济引擎，以及世界上最多元化和最宜居的城市之一。作为北美第四大城市，在多伦多市政府、企业和广大居民的支持下，多伦多是在技术、金融、电影、音乐、文化和创新等领域一直位居国际前列。欲了解更多信息，请访问 toronto.ca 或在下列社交媒体上关注我们：Twitter:twitter.com/CityofToronto，Instagram:[instagram.com/cityofto](https://www.instagram.com/cityofto)，Facebook: [facebook.com/cityofto](https://www.facebook.com/cityofto)。

媒体联系人：Lenore Bromley, Toronto Public Health, 416-338-7974,
Lenore.Bromley@toronto.ca